ToaroTosneHo ¢ uenons3oBanueM cucteMsl KoncyabranrlLiroc

IMpunoxenne Ne 4

k IlpaBunaM npeacTaBleHNs 3aCTPOHIIUKaAMHK
€KEKBapTATLHON OTIETHOCTH 00 OCYIIECTBICHHU
JEATEILHOCTH, CBSA3aHHOM C PUBIECYECHAEM
JICHEXXHBIX CPeICTB YUYaCTHHKOB JOJIEBOTO
CTPOMTENBCTBA

(8 pen. IoctaHoneHus IIpasurenscrea PO
0116.01.2007 Ne 14)

®opma
CBEAEHUA
0 HOpMATHBAX OlleHKH (HHAHCOBOH YCTOHYMBOCTH JeATEJIbHOCTH 3aCTPOHIINKA

-~ HaumenoBaHue yCTaHOBJIEHHOTO : 3HaueHue [MOKA3aTEN]
nokasarens (HopMaTuBa)
2 | Hopmatus obecrieueHHOCTH 00SI3aTENLCTB

(HYHY* | \ 1,002
3 | HopMaTuB 11e1€BOro HCHONB30BAHUS CPEACTB '

(H)* | 0
4 | Hopmarus 6e3yOBITOUHOCTH (H3)* 1

Paccuer noxa3areneii:
H1=A/0=3910/3900=1,002 (ctp. 1600/cTp. 1500)
H2=An/I1=(0+3900+0-3900)/(0+3900-1100)=0

(ctp. 1100+cTp. 1230+cTp. 1240-cTp. 1230)/(cTp. 1400+CTp. 1500-cTp. 1550)

* VKa3blBaloTCs 3HAUEHUs, ONIPEJIeNAeMbIe B TIOPAJIKE, ycTaHaBIMBacMoM [IpaBuTtensctBom Poccniickoit d)enepaunn
Ha OCHOBAHMH 4acTi 3 cratbd 23 QenepaibHoro 3axoHa "O6 y4acTHH B JOJNIEBOM CTPOMTEJILCTBE MHOTOKBAPTHPHBIX

JOMOB H HHBIX OOBEKTOB HEIBIKHMOCTH H O BHECEHHH H3MEHEHHI B HEKOTOPHIE 3aKOHOJATENbHbIC aKThl POCCHICKON
Denepanuu”.



